
Avstrijske dežela. Italijani v Trstu so sedaj 
na slabem glasu. Preveč so vpleteni med veleiz
dajce, ki hočejo Gorico, Trst, Istrijo in Dalmacijo 
našemu cesarju vzeti in laškemu kralju vtaknoti. 
Z bombo na dan odprtja tržaške razstave še ni 
dosta: iz Benetek poslali so v Trst velik zaboj 
samih bomb in petard. Na srečo je se to izvedelo, 
da je policija v Trstu kos bila uže na ladiji ne
varno pošiljatev pograbiti. Minister grof Taaffe je 
sam naglo došel v Trst, obiskal razstavo, pohvalil 
večjidel slovenske veterane, si dal natančno o vsem 
poročati in se prvi dan zopet odpeljal. Lahoni in 
nemški liberalci so močno iznemirjeni. Pričakujejo 
odstavljenje nesposobnega barona Depretisa, in 
šole za slovensko okolico, da sčasoma Slovenci 
spodrinejo nezanesljive Italijane. — Kranjski de
želni zbor sedanji začne 4. sept. t. 1. zadnjokrat 
zborovati; potem so pa nemčurji tam pokopani na 
veke vekov. — Na Koroškem pravijo, da zmagajo 
liberalci, a ne konservativni župnik Zojer v Wolfs
bergu; to bilo bi močno obžalovati, sicer pa se 
poročajo grde nepostavnosti zastran volitev volil
nih mož; konservativci zaporedom protestirajo. — 
V Feldbahu zboroval je štajerski liberalni „Bauern
verein" strašno neumno; da se liberalcem ne za
merijo, rekli so, da niso proti trganju posestev, 
da nečejo pametnejega dednega prava (Eibrecht), 
da ne potrebujejo postave, ki bi upnikom branila 
celo posestvo dolžnikom prodati, a naposled so 
vendar jecljali, naj jim vlada postavno na noge 
pomaga. Sploh liberalci se iz kmetov norca de
lajo. Prilizujejo se tem le, kedar jih potrebujejo, 
sicer pa po njih pljuvajo. Vsak kmet je navečji 
neumnež, kedar mestnim kričačem in liberalcem 
kaj veruje. — Magjarski brambovski minister Szende 
je umrl, minister Ordodi pa ministrovanje odložil. 
V Litomiricah na Češkem so mnogo nemških dija
kov izbacnili, ker so nosili pruskonemške boje, 
zastave, učili se pa slabo ali nič. — Okolica ljub
ljanska je izvolila g. BleivveissaTrsteniškega za 
deželnega poslanca. 

Vnanje države. Augleži so pograbili Sueški 
kanal. Jezi to močno ves svet, pa nihče se ne 
upa ugovarjati. General Wolseley, če tudi na jedno 
oko slep, je dobro videl slabe strani Egipčanske 
obrambe. Ob enem je še Arabipašo do dobra 
prevaril. Delal se je namreč in po celem svetu 
telegrafirafi dal, kako hoče zdajci od Aleksandrije 
naprej mahati, Abukir z bombami uničiti in Ara
bijev tabor — novo Plevno — pri Damanhuru 
napasti. Toda s tem je Anglež sovražnika samo 
sleparil; na enkrat mahne vse brodovje izpred 

Politični ogled, 



Aleksandrije v PortSaid, vjame tamošnjo egip
tovsko posadko in jadra brez vsakšnega upora v 
Sueški kanal. Egipčani so hipoma zapodeni iz 
vseh mest ob kanalu in general Wolse!ey zbira 
sedaj v Izmajli svojo armado, da z njo prodira 
dalje v Egipt. Denes ali jutri pride mu na pomoč 
se kakih 6000 mož iz Indije. Arabipaša hiti sedaj 
Angležem, ki so mu bili za hrbtom, nasproti s svojo 
vojsko. Do sedaj bile so male praske; Angležev 
je palo kakih 20, Egipčanov pa 100. — Sultan 
drži roke križem in noge ter se ne upa še genoti 
ne; toliko strahu ima pred Angleži. — Ruski car 
se da tote dni kronati, če se ne ustraši nihilistov, 
skrivnih zarotnikov. Tistih 6 belih konj, ki so 
bili za voz pri kronanji namenjeni, so zastrupili. 
— Francozom je na misel prišlo, da je princ 
Viktor iz Napoleonove rodbine lep mladenič do
rastel. Nekateri si ga želijo za cesarja Napoleona 
V., ker so se republike navolili. — Črnogorski 
knez je odpotoval na Rusko. — Iz Amerike be
žijo Judje v Europo nazaj, kajti ondi je treba 
trdno delati, a tega Jud neče. 


